

Отмена «Красногорки»

Автор: Андрей Каца
15.12.2017 10:09



Всероссийские соревнования «Красногорская лыжня», запланированные на 23-27 декабря, отменены из-за нехватки снега.

Как сообщает [сайт Федерации лыжных гонок России](#), решение об отмене «Красногорской лыжни» из-за нехватки снега на лыжных трассах принял накануне оргкомитет соревнований.

Таким образом, «Красногорская лыжня» отменяется уже второй раз за последние три года. В 2015 году гонки также не состоялись из-за теплой погоды.

Таким образом, лыжникам, не попавшим в состав сборной России и не имеющим возможность выехать за рубеж, придется ближайший месяц провести без крупных стартов и ждать 24 января, когда в Сыктывкаре, Тюмени, Березовском Кемеровской области, Рыбинске и Ижевске пройдут чемпионаты федеральных округов (третий этап Кубка России).

Стоит отметить, в этом сезоне "Красногорка" должна была стать третьим этапом Кубка Восточной Европы. Таким образом, после второго этапа, который 20-22 декабря пройдет на западе Украины в селе Сянки, состоится сразу же четвертый этап в белорусских Раубичах (8-12 января 2018 года).